

Медиа-холл

Нелли РАДЬКО/фото Анны Большаковой

В Полоцком госуниверситете им. Евфросинии Полоцкой начал функционировать мультифункциональный тренинговый центр «Media Hall». Какие возможности новая локация открывает студентам и преподавателям интересовались корреспонденты «НС».

ак рассказал ведущий специалист по международным проектам и программам ПГУ Александр Емельянов, работа над созданием высокотехнологичного пространства для организавидеоконференций велась



в течение трех лет. «Развитие дополнительных компетенций, так называемых гибких и мягких навыков, а также умений публично выступать, взаимодействовать со своими коллегами, научными руководителями в области аналитической, статистической обработки информации очень важны для специалистов высшей квалификационной категории. Поэтому мы решили усилить их подготовку. В процессе родилась идея сделать это не только посредством курсов, но и с помощью дополнительного пространства для проведения онлайн и офлайн занятий», ~ говорит Александр Андреевич.

Благодаря открывшемуся тренинговому центру опытные преподаватели смогут на качественно новом уровне проводить курсы для большего количества аспирантов, студентов-магистрантов ПГУ и других вузов, что позволит улучшить качество профессиональной подготовки наших научных работников, повысит их конкурентоспособность на рынке труда.

Медиа-холл оснащен интерактивной панелью, проектором, экрамикрофонами. улавливаюшими звук по всей площади помещения, и камерой, переключающейся на каждого собеседника. С помошью ноутбуков можно загружать информацию в медиа-пространство, од-

новременно работать над документами общего пользования и видеть друг друга, взаимодействовать, разговаривать. Вместе все это образует систему видеоконференцсвязи, которая позволяет проводить гибридные офлайн/онлайн занятия, консультации со специалистами, образовательный и научный нетворкинг на международном уровне.